

ERRATUM

Antiviral Research, volume 2, number 5 (1982):

p. 284, under Study design (Materials and methods), first paragraph, fifth line. The sentence beginning with 'The patients rubbed 0.5 inch of gel (30–37 mg) into...' should read:

The patients rubbed 0.5 inch of gel (11.5 mg) into the affected area five times daily for 7 days.